Mamenamueckutl dukmanm

1) Cymma kBajgpaToB unces a u b. a 2 + b 2

2) /Jlononnumov onpeoenenue. Keaopam — CyMMbL  08YX
BLIPANCCHUN PABEH Keaopamy Nnepeo2o BblPadCeHUs nJlocC
Y0B8OEHHOE NPOU3BEOCHUE NEPBO20 U 6MOPO20 GLIPANCCHUS ...

nI0C K6AOpam 6mopozo EblPasceHusl.
3) KBagpar pa3Hoctu uncei a u b. ( q — b) 2

4) PazHOCTH MEKAY YMCJIOM /11 M YABOCHHBIM NPOM3BeIeHHEeM
qpce X Y. m—Z-x-y

5) IIpeodpa3oBaTh BbIpaxeHue (3a — 4c)f B MHOrod.eH
CTAaHJAPTHOI'O BH/A.

(3a - 40)2 = (3a)2 = 2 20 24C 35 (46)2 =9a° —24ac +16¢”



3anuMinuTe B BUJE CTCNCHU
BbIPAKEHUSIE

[ 33 ( 1\3 a22 2




Hannoure 3HaueHne X-
1. (2% =2
2. 100 =10000;
3. 55 - 5t=52+>






Paznocmv keaopamoes

(a +b)(a—-b) =a°-b*

a’°—b°"(a+b)(a-b)



3JAMEYAHUE

He myTaiTe TEpMUHBI «PA3ZHOCHLD KBAOPAHIOB)
U «K8aopam pazHocmu)).

Paznocme xkeaopamog — 310 hopmyiia
a’—b°=(a+b)(a-Db).

Keaopam pa3nocmu 3TO (popMyIa
(a —b)’ =a’ - 2ab + b-.



Paznocmo keaopamoe ogyx uucei
(6blparicenuil) pagHa NPOU3BEOCHUIO
CYMMbL IMUX YUCE (BbIPAHCEHUIL) HA
UX pazHocmib.



Ipumep 1.
Boinoanums ymnoocenue:
(3x — 2y)(3x + 2p).

Pewenue.
(3x — 2y)(3x + 2y) = (3x)* (2y)° = 9x*- 4y~



Hpumep 2.
[TIpencraButh apyuneH 16x? - 9 B Bune
IIPOU3BEACHHUS IBYYICHOB.

Pewenue. Nveem: 16x*= (4x?»)? 9=32

3HAUUM, 3A0AHHbLU 08YYIeH eCb PA3ZHOCHb K8AOpamoas, m.e.
K HeM) MOXMCHO NpumMeHums gopmyny (3), HpPOUUMAHH)IO
cnpasa Haneso. Toeoa nomyuum:

16x* — 9 = (4x°)* — 3° = (4x° + 3)(4x° - 3).



Dopmyna paznocmu Keaopamaoe,
UCROJIb3YEemCA 0J14 ObICIPO20 cuema

Cmompume:

79 * 81 = (80 — 1)(80 + 1) = 807 - 1> =6400 — 1 = 6399;
42%38 = (40 + 2)(40 — 2) = 40° — 2° = 1600 — 4 = 1596;
292-28°=(29-28)(29+28)=1*57=57;

732-63%=(73+63)(73-63)=136*10=1360.



